

Председник Народне странке и бивши министар спољних послова Србије Вук Јерemiћ изјавио је за аустријску државну телевизију ОРФ да је став неких западних влада према председнику Србије Александру Вучићу „прилично разочаравајући“.



Та телевизија извештава да десетине хиљада људи месецима протестује због Вучићеве „ауторитарне владавине, угрожавања демократских слобода и контроле готово свих медија“, односно медијског мрака.

„Важне западне државе, међу којима и Аустрија, веома су срамежљиве у критици Вучићевог режима. Од земље попут Аустрије, која је подржава европски пут Србији, очекивао бих далеко већи забринутост у вези са стањем демократских слобода у Србији“, рекао је Јерemiћ у интервјуу за Дневник ОРФ-а.

Јерemiћ је додао да у Србији постоји пет телевизија са националном фреквенцијом од

којих су свих пет директни инструмент власти, као и осам дневних листова са релевантним тиражом, од којих шест нескривено подржава власт и демонизује опозицију.

„Данас дајем интервју аустријској државној телевизији, док ни на једној српској националној телевизији пуне две године као лидер једне од највећих опозиционих странака нисам могао ниједном да се појавим“, рекао је Јеремић.

ОРФ из Београда јавља да се Радиотелевизија Србије „повинује политичкој моћи“, док утицајна приватна телевизија Пинк, као и остале, дају још јачу медијску подршку Вучићу.

Аустријска телевизија извештава о драматичним сценама које у Београду током прошлог викенда у просторијама РТС-а.

„РТС је био циљ демонстраната, који су ушли у телевизију, али нису ништа уништили. Полиција је ухапсила 18 демонстраната, али само тројица ће бити изведена пред суд. Представници опозиције и демонстранти тражили су да уживо говоре у програму јавног сервиса“, јавља ОРФ.

ОРФ подсећа да Јеремић није био међу опозиционим лидерима који су ушли у РТС, али да догадјаји током викенда говоре о „мрачној слици медијских слобода“.

Аустријска телевизија наводи и да опозиција прети бојкотом избора ако се ситуација у медијима не буде побољшала.

(Бета)